
 
 

 4تا 1فصل  -پایه دهم –سوالات و پاسخنامه آزمون جامع زیست 
 

 ؟مولکول غشاء ........................ است و فسفات در سطح .......................... غشاء وجود دارد نیفراوانتر-1

 خارجی –پروتئین -2داخلی                                                    –پروتئین -1

 خارجی -کربو هبدرات-4                                  داخلی و خارجی –فسفولیپید -3

 

 شود؟ یم دهیدر کدام بافت د هیپا یغشا -2

 عصبی-4پوششی            -3 ماهیچه ای          -2پیوندی           -1

 

  ( است.ریمتغ -جانداران، همواره ) ثابت  طیمح -3

 ثابت -2متغیر                  -1 

 

 . دیمناسب را انتخاب کن نهیگز ریز ریبا توجه به تصو-4

 
 شود یم رهیذخ 3وارد  ودر شماره 1به شماره  4صفرا از شماره -1

 کند یها کمک م یو به گوارش چرب زدیر ی، به دوازدهه م1صفرا از شماره  میآنز-2

 شود . یم رهیذخ 3مشترک وارد و در شماره  یمجرا کیبه  4صفرا از شماره -3

 .زدیر یبه دوازدهه م 1و  2  یکربنات لوزالمعده از شماره ها یها و ب میآنز-4

 

 شود . یبدون گوارش جذب م ریز ییکدام ماده غذا-5

 پلی ساکارید-1

 پروتئین و پلی پپتید-2

 تری گلیسرید-3

 مونوساکارید-4

 

گروه زیست شناسی استان گیلان

طراح : مریم صیاد دلشادپور



 

 .............نقش دارد.شود که در  یاز ...........ترشح م  دیاس کیر دیدر معده، کلر-6

 
 در معده نیپپس میترشح آنز شیافزا _ 2شماره یسلول ها-1             

 معده موسیاچ  ک یپ  شیافزا _1سلول شماره -2             

 معده  موسیاچ ک یکاهش پ _1شماره  یسلول ها-3             

 در معده نیپپس میکاهش ترشح انز_2شماره  یسلول ها-4             

     

 . دیکن دایپ یها را به درست فیجملات ستون ها و رد نیارتباط ب  -7            

          
  فاقد لوله گوارش گوارش برون ، سپس درون سلول دان و سنگدان نهیلوله گوارش با چ درون سلولیتنها گوارش 

 کبوتر   * 

 کرم کدو *   

 هیدر  *  

 پارامسی    *

 

 کنند. یم دیتول یدر ساختار معده انسان ، چه مواد یسطح یپوشش یها اختهی-8      

  دیاس _کربنات یب-2                                                     نوژنیپپس -یماده مخاط-1      

 کربنات یب _ یماده مخاط-4                                                                   نوژنیپپس-پازیل-3      

 

 ................  یندارد ، قطعا بخش حلقو تروژنیکه در ساختار خود ن یستیهر مولکول ز-9       

 ندارد -2دارد                                             -1

 

 

 

 شود . یم دهید ینا وارهید یها هیاز لا کیدر کدام  یترشح غدد-10      

 یا چهیماه_ یغضروف هیلا-4لایه پیوندی             -3زیر مخاط               -2مخاط              -1        

 

 

 

 



 

 دهد . یدر انسان هنگام دم ................رخ نم-11      

 یخارج یدنده ا نیب چهیانقباض ماه-2                                           افراگمیشدن عضله مخطط د یگنبد-1     

 ورود هوای جاری-4                                                      سیدور شدن دنده ها از آپاند-3     

 

 .واقع است ینا یکه در ابتدا یهاد یاز مجار یبخش-12     

 عبور هواست یباز نگهداشتن مجرا یبرا یغضروف وارهیفاقد د-1      

 ندیآ یبه ارتعاش در م یبازدم یدارد که توسط هوا یمخاط یها یخوردگ نیچ-2      

 دهند یبه خود اختصاص م یمانده را در مجار یاز حجم باق یبخش-3      

 فاقد هر گونه نقش است یغذا به مر حیصح دنیرس ریدر مس-4      

 

 کند ، یدو تنفس فراهم م نیکه امکان تبادل گازها را در فواصل ب یتنفس یاز هوا یانسان حجمدر -13    
 حبابک ها شود یسبب باز ماندن دائم ستیممکن ن-1     

 شود یوارد نم یدستگاه تنفس یبه بخش مبادله ا-2     

 شود یمحسوب نم یاتیح تیاز ظرف یجزئ-3     

 شود یاز شش ها خارج م قیبازدم عم یدر ط-4     

 

 بسته است . یسه لخت چهیدر کدام مرحله از ضربان قلب ، در-14    

 انبساط بطن ها-2                                               یاستراحت عموم-1    

 دهلیز هاانقباض -4                                                    انقباض بطن ها-3    

 

 پیراشامه .............. -15      
 است یوندیقلب فاقد بافت پ چهیبر خلاف ماه-1      

 است عیهمانند برون شامه در تماس با ما-2      

 است یسنگ فرش یبافت پوشش یبرخلاف درون شامه دارا-3      

 قلب نقش دارد یها چهیقلب در استحکام در یا چهیماه هیهمانند لا-4      

 

 است شتریبزرگ مربوط به کدام حفره قلب ب یتعداد رگ ها-16     
 متصل است اهرگیکه به بزرگ س یزیدهل-1     

 ان دو شاخه است یکه سرخرگ خروج یبطن-2     

 شود یواردش م یکربنات کمتر یب ونیکه  یزیدهل-3     

 زند یبه چپ م لیمتما یآن قوس یکه سرخرگ خروج یبطن-4     

 



 

 .................یفوق کبد اهرگیس-17        

 

 کند . ی، خون لوله گوارش را به کبد وارد م یباب کبد اهرگیبر خلاف س-1

 آورد یدر م انی، خون را در خلاف جهت جاذبه به جر نیریز اهرگیبر خلاف بزرگ س-2
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